
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

14.03.2022 м.Полтава № 16

Про окремі заходи щодо контролю за 
встановленням цін суб’єктами 
господарювання роздрібної торгівлі

Відповідно до законів України „Про місцеві державні адміністрації"”, 
„Про місцеве самоврядування в Україні” , „Про захист прав споживачів” , 
„Про правовий режим воєнного стану” , Указу Президента України 
від 24 лютого 2022 р. № 64/2022 „Про введення воєнного стану в Україні” , 
постанов Кабінету Міністрів України від 6 березня 2022 р. № 223 
„Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 
від 2 грудня 1996 року № 1548” , від 9 грудня 2020 р. № 1236 
„Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних 
протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території 
України гострої респіраторної хвороби СОУЮ-19, спричиненої коронавірусом 
8АІ18-СоУ-2” (зі змінами) та з метою забезпечення цінової стабільності 
на основні продовольчі товари, лікарські засоби та пальне на території області 
в умовах воєнного стану:

1. Утворити та затвердити склад обласної робочої групи з контролю за 
встановленням суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі цін на 
продукти харчування, лікарські засоби та пальне (далі -  робоча група), що 
додається.

2. Головам районних військових адміністрацій, рекомендувати головам 
міських, сільських, селищних рад забезпечити на місцевому рівні створення 
відповідних робочих груп.

3. Повідомляти Головне управління Держпродспожвслужби у 
Полтавській області на електронну адресу: pol_gydpss@polvet.gov.ua, 
Державну службу з лікарських засобів та контролю за наркотиками у 
Полтавській області на електронну адресу: dls.pl@dls.gov.ua, у разі виявлення 
значного та необгрунтованого підвищення цін для відповідного реагування.

4. Про результати роботи робочих груп, утворених на відповідних 
територіях, та поточну цінову ситуацію інформувати Департамент 
економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій Полтавської 
обласної військової адміністрації на електронну адресу: cenigue@ukr.net 
до 15:00 години щочетверга, протягом дії воєнного стану.
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5. Рекомендувати Головному управлінню Національної поліції в 
Полтавській області, Головному управлінню Держпродспожвслужби у 
Полтавській області, Державній службі з лікарських засобів та контролю за 
наркотиками у Полтавській області, Головному управлінню державної 
податкової служби в Полтавській області сприяти:

здійсненню згідно з законодавчо визначеними повноваженнями 
заходів щодо контролю за встановленням цін суб’єктами господарювання 
роздрібної торгівлі в області відповідно до постанови Кабінету Міністрів 
України від 6 березня 2022 р. № 223;

участі уповноважених представників територіальних управлінь у роботі 
робочих груп, утворених районними військовими адміністраціями та органами 
місцевого самоврядування.

6. Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій 
Полтавської обласної військової адміністрації (Онупко О.М.):

здійснювати координацію роботи робочої групи;
інформувати заступника начальника Полтавської обласної військової 

адміністрації Калініна М.В. протягом дії воєнного стану про результати 
роботи робочої групи щоп’ятниці, в робочому порядку.

7. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
начальника Полтавської обласної військової адміністрації Калініна М.В.

Начальник обласної 
військової адміністрації Дмитро ЛУНІН



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника 
Полтавської обласної 
військової адміністрації

1 4 .0 3 .2 0 2 2  № 16

СКЛАД
обласної робочої групи з контролю 

за встановленням суб’єктами господарювання роздрібної 
торгівлі цін на продукти харчування, лікарські засоби та пальне

Калінін
Максим Віталійович 

Онупко
Олена Миколаївна

заступник начальника обласної військової 
адміністрації, голова робочої групи

тимчасово виконувач обов’язків директора 
Департаменту економічного розвитку, торгівлі та 
залучення інвестицій обласної військової 
адміністрації, заступник голови робочої групи

Андрієнко
Наталія Володимирівна

Москаленко 
Ірина Миколаївна

Павлов
Сергій Леонідович

Члени робочої групи:

начальник Державної служби з лікарських засобів 
та контролю за наркотиками у Полтавській області 
(за згодою)

підполковник поліції, начальник відділу 
ювенальної превенції управління превентативної 
діяльності Головного управління Національної 
поліції в Полтавській області (за згодою)

перший заступник начальника Г оловного 
управління Держпродспоживслужби у Полтавській 
області (за згодою)

Тимчасово виконувач обов’язків 
директора Департаменту економічного 
розвитку, торгівлі та залучення інвестицій
обласної військової адміністрації Олена ОНУПКО


